
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 63/2020 

 

Richard Šikyňa po pretekoch MXGP vo Faenze priebežne v TOP 20-tke.  
 

 

Seriál majstrovstiev sveta „2020 FIM MXGP Motocross World Championship“ sa po trojtýždňovej 

prestávke presunul na taliansky okruh Faenza. Tak ako v lotyšskom Kegumse, aj tu bude seriál 

pokračovať tromi po sebe idúcimi podujatiami. Prvé v poradí sa uskutočnilo už túto nedeľu 6.9.2020. 

Slovák Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdiaci za český tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM v triede 

MX2 na KTM 250 SXF opäť bodoval, keď si za 11. miesto v prvých pretekoch pripísal 10 bodov. 

V druhej jazde však nebodoval. Zo sľubného 17. miesta sa po páde prepadol až do tretej desiatky. 

V priebežnom poradí si aj napriek tomu polepšil o 3 miesta a poskočil so ziskom 36 bobov na 20. 

priečku. Ďalšie preteky MXGP sa na tejto trati uskutočnia už v stredu 9. septembra a veríme, že sa 

Richardovi podarí vybojovať ďalšie cenné svetové body. 

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Kvalifikácia sa mi vôbec nepodarila. Už by som mohol povedať, že ‘’klasicky’’. V prvej jazde som mal 

dobrý štart. V prvom kole som bol na 8. mieste, na ktorom som sa držal skoro polovicu pretekov. 

Urobil som ale pár chýb a prepadol sa na 11. miesto, na ktorom som jazdu dokončil. S jazdou som 

veľmi spokojný nebol, pretože som mal na to skončiť v TOP 10tke. Do druhej jazdy sa mi naopak štart 

vôbec nepodaril, bol som niekde až za 20. miestom. Postupne som sa dostal na 17. a bojoval 

o 15.miesto, ale pri predbiehaní na nakropenej trati som urobil chybu. Chytil som dve koľaje a šiel 

cez riadidlá. Po páde som musel ešte zastaviť v pitlane u mechanika a až potom som mohol 

pokračoval v jazde. Bohužiaľ to na body nestačilo. Takže dnes celkovo 16. priečka. Uvidíme, ako to 

pôjde v stredu.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Rišo odchádzal do Talianska s jasným cieľom napraviť si chuť a zvýšiť svoj bodový zisk po posledných 

nevydarených pretekoch v Lotyšsku. Kvalifikácia mu nevyšla, ale v prvej jazde nenechal nikoho na 

pochybách, že patrí do kolotoča seriálu majstrovstiev sveta. V druhej jazde sa ale na štarte nedokázal 

presadiť tak ako v prvej jazde a musel sa prebíjať dopredu až z 25. miesta. Dostal sa postupne do 

tempa a mal to celkom dobre rozbehnuté. Podľa časov ktoré jazdil mal reálu šancu dojazdiť 15.. 

Chyba a pád v 12. kole ho však pripravil o ďalší bodový zisk. Ak sa chce Rišo udržať v priebežnom 

hodnotení v TOP 20tke, kam sa mu podarilo po týchto pretekoch postúpiť, bude musieť zaťať zuby, 

všetky nezdary hodiť za hlavu a bojovať o každý jeden bod. Držme Rišovi palce, nech mu preteky 

v stredu vyjdú a všetci sa s ním budeme môcť tešiť z jeho výkonov a bodových ziskov.“  
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